RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : TK PKK 3 Sriharjo

Kelas/Semester : A/IT

Tema : Aku Sayang Tanaman
Sub Tema : Cara merawat tanaman
Pembelajaran ke 1

Alokasi Waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Anak dapat mempercayai adanyaTuhan melalui ciptaanNya ( Nam 1.2)
Anak dapat melakukan permainan motorik kasar ( FM 3.3-4.3)
Anak dapat taat terhadap aturan ( Sosem 2.6)
Anak dapat mengenal tanaman dan cara merawatnya (Kog 3.8-4.8)
Anak dapat menyampaikan informasi secara lisan dengan tepat ( Bahasa 3.11-4.11)
Anak dapat membuat hasil karya ( Seni 3.15-4.15)

A Sl ol o

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
a. Kegiatan awal
1. Salam, berdoa, absen
2. Berdiskusi tentang Tanaman sebagai ciptaan Allah dan cara merawatnya

b. Kegiatan Inti

Kegiatan Main Alat dan Bahan

1. Aku bisa menyirami tanaman dihalaman sekolah Ember, gelas plastik, air

2. Yuk mengamati tanaman dan menyebutkan nama Tanaman yang ada dihalaman
tanaman yang ada dihalaman sekolah

3. Aku bisa mengambil daun kering/sampah disekitar Daun kering/sampah, tempat
tanaman dihalaman sekolah kemudian dimasukkan sampah
kedalam tempat sampah

4. Aku bisa menggunting gambar daun Gambar daun, gunting, sedotan,

double tape

c. Kegiatan Penutup
1. Menanyakan perasaan anak pada saat bermain
2. Berdiskusi tentang kegiatan yang telah dimainkan
3. Menyampaikan pesan-pesan pada anak dan menginformasikn kegiatan esok hari
4. Berdoa, salam, pulang

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Skala capaian perkembangan anak
2. Catatan anekdot

3. Hasil karya
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Semester / bulan/ minggu : 11/ Mei /
: Aku Sayang Tanaman / Cara merawat tanaman

Tema / sub tema

SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN ANAK
TK PKK 3 SRIHARIO

Kelas :A (4-5Tahun)

Nama Anak

Hari ke
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KD Indikator

Nam | Anak dapat mempercayai
1.1 adanya Tuhan melalui
ciptaanNya

FM Anak dapat melakukan
3.3-4.3 | permainan motorik kasar

Sosem | Anak dapat taat terhadap
2.6 aturan

Kog |Anak dapat mengenal
3.8-4.8 | tanaman dan cara
merawatnya

Bhs | Anak dapat
3.11- | menyampaikan informasi
4.11 secara lisan dengan tepat

Seni | Anak dapat membuat
3.15- | hasil karya

4.15
Keterangan :
BB = Belum Berk( ang, MB = Mulai Berkembang BSH = Berkembang Sesuai Harapan BSB = Berkembang Sangat Baik
‘/ag.ll“"\ Mengetahui Bantul,
{5“‘ Kﬂ(K 3 Sriharjo Guru Kelas A
< C A

=\

Tridna Budi Utami, S.Pd.

Dipindai dengan CamScanner




CATATAN ANEKDOT

TK PKK 3 SRIHARJO
Nama Anak
Kelas A
No | Hari /Tanggal | Tempat Waktu Peristiwa/Perilaku
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PENILATAN HASIL KARYA
TK PKK 3 SRIHARJO

Nama Anak
Kelas : A
No | Hari/ Hasil Karya Hasil Pengamatan Analisis
Tanggal Ketercapaian
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